
ПРЕЗЕНТАЦИЈА  СТРУЧНОГ  РАДА 

НА 5.СТРУЧНИМ СУСРЕТИМА 

УДРУЖЕЊА СТРУЧНИХ САРАДНИКА И САРАДНИКА 

СРБИЈЕ 

 

Стручни рад Индивидуализација  у  процесу  пружања  подршке  

професионалном  развоју   приправника / ментора   од стране  

стручне службе,   као   применљив   модел   у  васпитно-образовном  

раду  са  децом (Слободанка Миладиновић, педагог, Далиборка 

Живкови,сарадник,Марија Средојевић,психолог) је презентован на 5. 

стручним сусретима Удружења стручних сарадника и сарадника у 

Београду,15.априла 2011. у складу са званичним протоколом (Распоред 

активности). 

Пружањем стручне подршке васпитачу ментору и васпитачу  

приправнику кроз облике диференцијације и индивидуализације рада 

од стране стручног сарадника  и сарадника стварају се услови  за  

њихово потврђивање  постојећих и стицање нових знања и развијање 

вештина и способности (приправнику првенствено  потребних за 

самосталнo планирање реализацију  и оцену реализованог  васпитно-

образовног рада,а ментору за преиспитивање професионалне праксе и  

развојa професионалних знања).  

 Стално стручно усавршавање и професионални развој постали су 

неопходност, како би се на захтеве,  потребе и очекивања (деце и 

родитеља у предшколској установи) који су различити и све 

специфичнији могло одговорити на професионалан начин. Задатак 

стручнoг сарадника и сарадника је да пружа подршку менторима и 

приправницима за унапређивање њиховог васпитно-образовног рада и 

подстиче њихов професионални развој као стручњака    запослених у 



васпитно-образовном систему, сагледавајући притом њихов потенцијал 

и могућности његовог развијања применом одговарајућим облика и 

метода  рада. 

             

          

  Презентацију рада је пратило више од четрдесетсет учесника Сусрета 

/стручни сарадници и сарадници у предшколским установама/. 

 Представљање тока и резултата активности у нашој Установи  

изазвало интересовање присутних. Било је велико задовољство и част 

презентовати рад и достигнућа наше Установе представницима шире 

стручне јавности.  

 


